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令和２年第７回仙北市議会定例会の開会にあたり、主な事項につ

いてご報告します。

【教育総務課】

◇大曲仙北中学校新人総合体育大会の主な結果について

大曲仙北中学校新人総合体育大会が、９月１２・１３日（野球は

２１日も会期）に開催されました。

柔道の団体戦では、男子で神代中学校、女子で角館中学校がとも

に第２位となりました。男子個人戦では、６０㎏級で神代中学校２

年の田口拓歩（たぐち たくと）さん、６６㎏級で角館中学校２年

の福島誠之介（ふくしま せいのすけ）さん、７３㎏級で角館中学

校２年の小木田勇（こぎた いさみ）さんが、それぞれ優勝しまし

た。また、９０㎏超級で神代中学校１年の津嶋来央（つしま らい

お）さんが第２位、７３㎏級で神代中学校２年の津嶋友翔（つしま

ゆうと）さんが第３位に入りました。女子個人戦でも、角館中学校

２年の戸堀誉悠（とぼり ほはる）さんが選手権の部と５７㎏級で

優勝、同じく２年の児玉さくら（こだま さくら）さんが選手権の

部で第２位、５２㎏級で優勝しました。また、同じく２年の加藤希

望（かとう のぞみ）さんが、６３㎏級で第２位となりました。

剣道の団体戦では、角館中学校が男子で第３位、女子は優勝しま

した。個人戦では男子で角館中学校２年の門脇政輝（かどわき ま

さき）さんが第３位、女子で角館中学校２年の畠山雫（はたけやま

しずく）さんが優勝、生保内中学校１年の畠山凛穏（はたけやま

りおん）さんが第３位となりました。

また、神代中学校が野球で優勝、ソフトテニス女子団体戦で第２

位、バレーボールで第３位、角館中学校がバスケットボール女子で

優勝、卓球団体戦で男女ともに第３位、南外中学校と合同チームで

出場した生保内中学校が野球で第３位に入りました。
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◇全県秋季中学校体育大会の結果について

１０月１７・１８日、県立中央公園テニスコートで開催されたソ

フトテニス大会女子団体戦、１１月６・７・８日にニプロハチ公ド

ームで開催された軟式野球大会で神代中学校がそれぞれ第３位とな

りました。

また、１１月１４・１５日、男鹿市総合体育館で行われた柔道の

個人戦で角館中学校２年の４人、男子６６㎏級で福島誠之介（ふく

しま せいのすけ）さん第３位、女子５２㎏級で児玉さくら（こだ

ま さくら）さん第２位、５７㎏級で戸堀誉悠（とぼり ほはる）

さん第３位、６３㎏級で加藤希望（かとう のぞみ）さんが第２位

に入りました。

◇第４９回マーチングバンド・バトントワｰリング東北大会ビデオ

審査会結果について

新型コロナウイルス感染症対策のためにビデオ審査という形態で

開催された、今年度のマーチングバンド・バトントワｰリング東北

大会の審査結果が１１月８日に発表されました。角館小学校金管バ

ンド部ドリームハーモニーがマーチングバンド部門小学生の部で見

事金賞に輝き、１月に開催される全国大会への審査出場権を獲得し

ました。

【北浦教育文化研究所】

◇「子どもサミット～ジュニア未来会議」について

１０月１３日、市内各小中学校児童会・生徒会の代表が、「クニ

マス未来館」に集い、第１８回「子どもサミット～ジュニア未来会

議」を開催しました。

今回の子どもサミットの目的は、「『仙北っ子 ５つの約束』に

対する諸課題を分析し、よりよい児童会・生徒会づくりを進める。」

ことで、特に、ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）の視点から、未来

の仙北市のエネルギーなどの課題を考え合うこととしました。
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当日は、東北大学大学院環境科学研究科の土屋教授や大庭准教授

から「ＳＤＧｓとは何か」のお話を聞いて話し合ったり、玉川温泉

に移動して「玉川温泉水からの水素生成実験」を見学したりしました。

今後もＳＤＧｓの視点を通した「仙北っ子 ５つの約束」の具現

化に向けて、確かな歩みを続けていきたいと思います。

◇中学生・高校生の作品展～芸術・文化の町並みの中で～について

１０月２４日から１１月８日まで、市内１７箇所を会場に中学生

・高校生の作品展を開催しました。作品は市内５中学校から美術作

品、角館高校から美術、書道、写真作品等合計１１９点が寄せられ

ました。

それぞれの会場に展示された作品は少なかったかもしれません

が、生徒たちが授業や部活動で制作に励んだ作品に、足を止めて鑑

賞している地域の方々の姿が多数見られました。小さな展示場を市

内の随所に設けたのは、新型コロナウイルスへの感染が危惧される

中、無理に人を集めず、通りすがりに楽しんでいただくためです。

発表の場ができてうれしい、という生徒たちの声も多数届いてお

り、今回の活動により中高連携の良さが再認識され、市の活性化の

一助になったものと感じています。

【生涯学習課】

◇東北地区社会教育委員連絡協議会表彰について

１１月１３日、総合情報センターにおいて、令和２年度東北地区

社会教育委員連絡協議会表彰の伝達式が行われ、社会教育委員の阿

部陽子（あべ ようこ）さん、田村雄幸（たむら ゆうこう）さん、

羽根川覚（はねがわ さとる）さん、三浦栄子（みうら えいこ）

さんの４人が受賞されました。

仙北市発足以来、長きにわたり社会教育委員として、地域の社会

活動や仙北市社会教育中期計画策定の中心として積極的に取り組

み、仙北市の社会教育の振興と発展に尽力されたことが評価され、
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今回の受賞となりました。

◇令和２年度「仙北市成人式」の再延期について

仙北市成人式については、令和３年１月１０日へ延期し、開催に

向け準備を進めてきました。

しかしながら、このたびの全国的な新型コロナウイルス感染者の

記録的な増加により、当面は収束が見通せない状況にあることを踏

まえ、新成人並びに市民の皆様の健康と安全面を考慮して、成人式

の日程を再延期することとしました。楽しみにされていた新成人、

ご家族や関係者の方々には大変申し訳ございませんが、人生の大切

な節目を安全にお祝いするためにも、何卒ご理解とご協力をお願い

します。

なお、令和２年度「成人式準備会」は継続し、今後の方針を協議

していきますので、詳細が決まり次第、改めてお知らせしたいと思

います。

【市民会館】

◇海上自衛隊大湊音楽隊コンサートについて

１０月１８日、海上自衛隊大湊音楽隊コンサートが仙北市民会館

で開催されました。

今年度は新型コロナウイルス対策として、入場者数を半分以下に

減らし、全席自由席から全席指定席に変更して準備を進めました。

入場券は、対象者を仙北市民のみの限定とし、１０月６日から田

沢湖図書館及び市内３か所の地域センターで配布しました。

コンサート当日は、入場者の検温やマスク着用の徹底、手指の消

毒などの予防対策を行い、お越しいただいた約４５０人の方々に迫

力ある生の演奏を楽しんでいただきました。

自衛隊音楽隊のコンサートは、毎年市民の方々に大変好評を得て

おり、今後も、市民に対して良質な音楽の提供をしていくよう努め

ていきます。
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【学習資料館･イベント交流館】

◇「図書館１００年のたからもの」展について

今年は、大正９年、角館に図書館が開館してから１００年になり

ます。この記念すべき年にあたり、一自治体の図書館の枠を超え、

周辺自治体へもそのサービスを提供してきた角館図書館の一世紀を

振り返る企画展「図書館１００年のたからもの」展を開催しており

ます。

図書館に対する、先人の熱意と深い思いに触れていただければと

思います。

【文化財課】

◇伝建群防災施設整備事業Ｄブロックの完成について

今年度の伝統的建造物群保存地区防災施設整備事業（国庫補助事

業）Ｄブロック工事が１０月３０日に完成しました。

今回の施設整備により、火除けポンプ小屋の全自動エンジンポン

プの更新と採水口の設置、屋外消火栓５基を設置しました。これに

より平成２７年度から６年間で実施した伝建群防災施設の整備が完

了しました。

【角館町平福記念美術館】

◇山田美知男展「縷縷(るる)」について

９月２０日から１０月２５日までの予定で開催しておりました山

田美知男展「縷縷(るる)」ですが、動物や人をテーマにした日本画

がお客様から大変好評のため、会期を１１月１５日まで延長して開

催しました。紅葉の時期と重なって観光客が多かったこともあり、

会期中の入館者は７，３３４人となりました。

以上、教育行政に関する報告を申し上げましたが、本定例会に提

案しております教育関係議案につきまして、慎重審議のうえ、ご可

決賜りますようお願い申し上げ、教育行政報告といたします。


